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Διευθύνων Σύμβουλος Αρ./Ημερ.:
Διαβάθμιση:

Προς: κ. Σ. Παπασταύρου
Υπουργό
Περιβάλλοντος & Ενέργειας

Περίληψη: Απάντηση σε Ερώτηση Βουλευτών

Σχετικά: Η   υπ'   αριθμ.  3823/12.03.2026    Ερώτηση   που 
κατέθεσαν στη Βουλή των Ελλήνων οι Βουλευτές κ.κ.  
Μιχαήλ Χουρδάκης και λοιποί

Κύριε Υπουργέ , 

 Σε  απάντηση  της  ανωτέρω  σχετικής Ερώτησης των  Βουλευτών κ.κ. 
Μιχαήλ Χουρδάκη και λοιπών, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Ως προς την πρόοδο υλοποίησης του εν λόγω έργου στο Κέντρο Διανομής 
Θεσσαλονίκης VIII, αυτή έχει ήδη δρομολογηθεί. Συγκεκριμένα, για την 
προμήθεια των απαιτούμενων πινάκων Μέσης Τάσης (ΜΤ) διεξήχθη 
ανοικτός διαγωνισμός, υπεγράφη η σχετική σύμβαση  προμήθειας και η 
παραλαβή των πινάκων ΜΤ έχει ολοκληρωθεί. Η μελέτη βρίσκεται σε ώριμο 
στάδιο, ενώ η έναρξη των εργασιών αντικατάστασης των πινάκων ΜΤ 
προγραμματίζεται για τον Σεπτέμβριο του 2026.

H ολοκλήρωση του έργου εκτιμάται στο τέλος του 2026, υπό την 
προϋπόθεση ότι δεν θα προκύψουν έκτακτοι λειτουργικοί περιορισμοί στο 
Δίκτυο, οι οποίοι ενδέχεται να καταστήσουν ανέφικτες τις απαιτούμενες 
απομονώσεις του λειτουργούντος εξοπλισμού κατά την περίοδο εκτέλεσης 
των εργασιών. Σε μια τέτοια περίπτωση, ενδέχεται να απαιτηθεί 
αναπροσαρμογή του χρονοδιαγράμματος.

Τέλος, επισημαίνεται ότι, η διαφοροποίηση που παρατηρείται μεταξύ των 
στοιχείων που έχουν δημοσιευθεί σε διαφορετικές χρονικές περιόδους 
οφείλεται σε επικαιροποιήσεις του επενδυτικού προγραμματισμού του 
ΔΕΔΔΗΕ. Το Σχέδιο Ανάπτυξης Δικτύου (ΣΑΔ) του ΔΕΔΔΗΕ αναθεωρείται 
σε ετήσια βάση, λαμβάνοντας υπόψη την ιεράρχηση των αναγκών του 
Δικτύου, τη διαθεσιμότητα του εξοπλισμού και την αποδοτική αξιοποίηση 
των διαθέσιμων πόρων. Στο νέο ΣΑΔ 2026-2030, το οποίο έχει υποβληθεί 
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στη ΡΑΑΕΥ και τελεί υπό την έγκρισή της, το εν λόγω έργο προβλέπεται να 
ολοκληρωθεί εντός του 2026.

Αναφορικά με το 4ο σκέλος της Ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Χουρδάκη 
και λοιπών, αυτό εκφεύγει των αρμοδιοτήτων μας.

Με εκτίμηση,

Αναστάσιος Μάνος

Ανακοίνωση: -  κ. Νικόλαο Τσάφο, 
 Υφυπουργό Περιβάλλοντος 
 & Ενέργειας

Κοινοποίηση:         - ΥΠΕΝ/Γραφείο Υφυπουργού
 Περιβάλλοντος & Ενέργειας, 
 κ. Νικολάου Τσάφου

- ΥΠΕΝ/Γραφείο Νομικών και 
   Κοινοβουλευτικών Θεμάτων
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